

INFORMACE PRO RODIČE ŽÁKŮ 9. ROČNÍKŮ K PŘIJÍMACÍMU ŘÍZENÍ - 16. 9. 2024

Výběr školy - žáci budou mít dostatek informací.

Atlas škol, náborů zástupců škol v hodinách, letáčky, exkurze do vybraných škol, seznámení s webovými stránkami škol, společná návštěva výstavy Vzdělání a řemeslo 8. 11.

V sešitech na Svět práce mají žáci mít vlepený papír s užitečnými odkazy.

COMDI testy - testy profesionální orientace. Jsou placené (299 Kč /žák), objedná se podle počtu zájemců. Můžeme udělat plošně nebo jen pro zájemce – záleží na dětech a rodičích.

V prosinci plánujeme povídání se školní psycholožkou Mgr. Hirn na téma stres a jak s ním pracovat.

V březnu děláme školní přijímačky nanečisto.

Doporučuji chodit na DOD a přijímačky nanečisto ve středních školách.

Pomoc při vybírání SŠ:

Úřad práce – Informační a poradenské středisko, individuální objednání a pohovory s rodiči a dětmi. Bohatá nabídka materiálů, počítačových programů apod.

PPP Nerudova – lze objednat na testování studijních předpokladů, formulář na objednání na stránkách PPP, je třeba i sdělení školy – dotazník mám a vyplním.

Přihlášky

Do 31. 1.2025 musí ředitelé SŠ a VG vyhlásit 1. kolo přijímacího řízení a zveřejnit podmínky přijetí.

Termíny pro podávání přihlášek i ostatní termíny stejné pro školy a obory s i bez talentových zkoušek.

Přihlášky podávají **ZÁKONNÍ ZÁSTUPCI** do 20. února 2025 pomocí systému DIPSY, který spolu s ostatními informacemi najdete na www.prihlaskynastredni.cz

Přihlášky se podávají třemi způsoby:

- plně elektronicky přes identitu občana, veškeré přílohy se přikládají formou skenu či fotografie bez nutnosti ověření. Komunikace se SŠ pak probíhá mejlem.

-částečně elektronicky bez přihlášení k identitě občana. Přihláška se vyplní v systému, nahrají se přílohy, ale přihlášku je nutno také vytisknout, podepsat a dodat na všechny školy v listinné podobě. Další komunikace probíhá pak též elektronicky.

-přihlášky se podají pouze v listinné podobě, také všechny přílohy se musí vytisknout 3 x a dodat na jednotlivé školy. Komunikace pak probíhá formou doporučených dopisů.

Přílohami se myslí výpis prospěchu, který děti dostanou po pololetním vysvědčení, lékařské potvrzení – je-li vyžadováno, doporučení z PPP pro uzpůsobení zkoušek, diplomy, certifikáty apod. Přílohy jsou ke stažení na www.prihlaskynastredni.cz.

Je nutno sledovat webovky středních škol, abyste věděli, co která škola požaduje, za co např. přidávají body k přijímacímu řízení (mimoškolní aktivity – soutěže, olympiády, sporty).

Žáci mají právo přihlásit se do 3 škol / oborů bez TZ a do 2 škol / oborů s TZ. Pořadím škol na přihlášce se určuje prioritou, neboli při přijímání se bere ohled na uvedené pořadí. Video o algoritmu přijímání je na adrese www.prihlaskynastredni.cz.

Žáci mají možnost studovat v zahraničí (např. Gmünd – Fachschule, Bad Leonfelden - hotelová škola). Podání přihlášky neomezuje počet přihlášek v ČR.

Přijímací zkoušky

se konají 11. a 14. dubna 2025, náhradní termín je 29 a 30. 4. 25.

Všechny maturitní obory mají jednotnou písemnou zkoušku z M a ČJ, školní a talentové zkoušky se budou konat mimo tyto termíny.

Nematuritní obory jsou zcela bez zkoušky nebo mají pouze pohovor.

V případě nepřijetí je možno dát další přihlášky do druhého kola – volná místa se budou průběžně zveřejňovat na webu škol nebo Krajského úřadu. Zkoušky se pak už nedělají.

Odvolání ztrácí zcela smysl.

Na adrese statniprijimacky.cz jsou k dispozici všechny přijímací testy od roku 2015 (vždy 4 x M, 4 x ČJ) včetně záznamových archů a řešení.

Další informace, podrobnosti, termíny

- Nástěnky ve škole
- Webové stránky školy
- Konzultace s VP – je možno domluvit si schůzku
- Tel.728 075 136, slamova@zsgrunwaldova.cz

Dne 16. 9. 2024

Mgr. Vladimíra Slámová